

“黄金”门面渗水无人租,每月损失好几万

八旬老太欲轻生,五旬“旱鸭子”下水救人



地面长满了苔藓

“楼顶平台有人违章搭建,对外出租,私设下水道,致使我们单位门面房渗水严重,半年了,门面房租不出去,损失很大。”近日,省城孟女士向市场星报热线反映门面房渗水严重。就此,他们找过辖区社居委,也找了城管部门,但问题还是没能解决。

■ 本报记者 文/图

投诉:渗水疑是楼顶有人违章搭建

据孟女士介绍,单位门面房位于金寨路433号,光明小区2号楼和3号楼之间,面积有近300平米,之前是租给一家面包店,去年8月份的一天,突然一块天花板塌了下来,水流不止。“在这之前,也出现过渗水现象,找人修修就好了,可这次维修人员表示没法修,原因是楼上违章搭建,改造下水管造成的。”

3月9日上午,记者来到孟女士所说的门面房外,只见玻璃门上张贴着招租广告,里面空空荡荡,有一股浓浓的潮湿发霉的味道,还可以听到“啪嗒啪嗒”的滴水声。靠近门口两侧的天花板已经坍塌下来,龙骨架裸露在外,锈迹斑斑;地板砖上长满苔藓。

孟女士表示,他们找到辖区城管部门和社居委,但问题解决不了。“因为门面房渗水,蛋糕店无法经营搬走了,还要求我们赔偿损失,半年过去了,房子租不

出去,有人过来看一下漏水,也不敢租。”孟女士说,门面房租不了,每个月损失四五万。

社居委:是否属于违章搭建有待鉴定

3月10日下午,在辖区三孝口街道龚湾社居委工作人员的陪同下,记者来渗水门面房的楼顶,正对着门面房的楼顶有一排低矮的房屋,约有10多间,有一根粗粗的水管被混凝土掩埋着,直通这排小房子。

“房子是从一个女的手里租来的,具体我们也不知道这房子的主人是谁,她每月按时来收房租。”一男租客说。

“这以前不是房子,是空调外机排风口,后来搭建的,肯定没有产权证,是谁搭建的我也搞不清楚。”旁边一店面的工作人员表示。社居委工作人员在接受记者采访时表示,具体是不是违章搭建社居委说了不算,需要街道城管中心来鉴定。

星报讯(孙姗姗 周莹莹 孙雨静 记者 马冰璐) 3月8日上午,五十多岁的李长芝和老母亲出门挖荠菜,走到合肥市南岗镇和园小区附近小水塘时,看到一位老奶奶坐在岸边,心事重重的样子。见此情景,李长芝和老母亲便劝老奶奶回家,老奶奶起身离开,李长芝和老母亲便走开了。

没走多远,李长芝听到扑通一声,回头一看,老奶奶竟然跳了水。见情况危急,身为“旱鸭子”的李长芝顾不上脱衣服,穿着鞋子便跳入水中。李长芝的母亲站在岸边大声呼救,不少居民闻声赶

来,并拨打了120。

“当时,老奶奶在水里挣扎,已经快沉下去了。”目击村民说,危急关头,李长芝拼命地抓住老奶奶的衣服,将她拖上岸。

把老奶奶救上岸后,全身湿漉漉的李长芝悄然离去。回家后,她只字未提救人一事,直到辖区双塘村的工作人员闻讯后上门慰问,大家才知道她英勇救人一事。

被救的老奶奶姓李,87岁的她患腰间盘突出等疾病,情绪一度抑郁,事发当天萌生轻生念头。据悉,目前,老奶奶仍在医院救治,但已脱离生命危险。

一夜过去,100多袋扣件被盗

星报讯(星级记者 张敏) 3月9日清晨,省城长江东路与大众路交口一在建工地内,保安发现前天下午才运来的扣件全部被盗,损失1万多元。目前,辖区警方已经介入调查此案。

据保安介绍,因为工地建设需要,在3月8日下午特别添置了扣件,扣件较

多,堆放在工地一旁,保安夜里没发现异常。直至次日清晨,发现扣件全部被盗。

“能在一夜之间把100多袋扣件偷走,光是人扛车运,都比较费劲,还没有发出声音,确实难以理解。”工地地方也非常吃惊。

开会功夫,多名员工钱被偷走

星报讯(星级记者 张敏) 3月10日上午,合肥市民小马拨打星报热线反映,钱包放在办公室桌上,大家都在开会,会议一结束,钱包还在,里面的钱全被偷了。

小马所在的单位位于长江路与滁州路交口一楼上,平日进出人员频繁。3月8日上午9点多,员工都被叫到会议室开

会,办公室门没锁。20多分钟,会议结束,员工返回时发现钱包空瘪瘪的,里面的现金悉数被盗。

经过统计,共有4名员工现金被盗,少的有几百元,多的有1400块钱。

“怀疑是有人趁办公室没人,溜入后偷了现金。”目前,蒙受损失的员工也陆续报案,辖区警方已介入调查此案。

金太阳 十年品质 只惠为你
国际家具广场

11年专营家具,自有物业就是任性,租2免1,降低商户成本,让利消费者。定制家具、整体衣帽间同步招商预约...
美丽家家居网 **合肥同城首家O2O家居网购平台合作伙伴!**
线上预定 线下体验 合肥同城家居O2O购物平台!

实惠3.15 品质365

活动时间:3月14/15日
2月7日-3月13日, 预交 **1000送300**

100%送豪礼
iphone6plus、全套品牌家电
¥8元换购会 抢到即赚到

金条、银条免费赢(抽奖时间:3.15日下午16:00)
FM102.6交通广播明星主持人李毅、瑞华现场助阵

2月7日起,凡到金太阳的顾客,凭本人身份证免费办理抽奖卡,赢取金条、银条大奖。



详情请见店堂公告

地址:合肥市长江东路与铜陵北路交口西50米
电话:0551-64242578 65200112 网址:Http://www.ahjty.com



市内乘2, 7, 15, 135, 302到铜陵北路站下
21, 38, 39, 111, 119, 134, 149, 163, 705到三里街站下